



CORRECCIÓN de errores de la Orden de 26 de febrero de 2014, del Departamento de Hacienda y Administración Pública, por la que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo del Departamento de Educación, Universidad, Cultura y Deporte y del Organismo Autónomo Instituto Aragonés de Empleo.

Advertido error material en la orden citada, publicada en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 57, de 21 de marzo de 2014, se procede a su subsanación de conformidad con el artículo 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común en los siguientes términos:

Página 10758,

Donde dice: Puestos número RPT 13567 y 13560, Gestor/a de Formación, adscritos a la Dirección Provincial de Zaragoza del Instituto Aragonés de Empleo, cambian su adscripción orgánica al IES “Corona de Aragón” y al IES “Río Gállego” de Zaragoza, del Departamento de Educación, Universidad, Cultura y Deporte, respectivamente.

Debe decir: Puestos número RPT 13567 y 13560, Gestor/a de Formación, adscritos a la Dirección Provincial de Zaragoza del Instituto Aragonés de Empleo, cambian su adscripción orgánica al Centro Integrado de Formación Profesional “Corona de Aragón” y al IES “Río Gállego” de Zaragoza, del Departamento de Educación, Universidad, Cultura y Deporte, respectivamente.